

Finanzmitteilung

AMUNDI EURO LIQUIDITY SRI – R1 (C) (ISIN-Code: FR0014005U84) AMUNDI EURO LIQUIDITY SRI – E (C) (ISIN-Code: FR0011799915) AMUNDI EURO LIQUIDITY SRI – I2 (C) (ISIN-Code: FR0013095312) AMUNDI EURO LIQUIDITY SRI – IC (C) (ISIN-Code: FR0010251660) AMUNDI EURO LIQUIDITY SRI – BdF (D) (ISIN-Code: FR0014004TR0) AMUNDI EURO LIQUIDITY SRI – M (C) (ISIN-Code: FR0013221199) AMUNDI EURO LIQUIDITY SRI – P (C) (ISIN-Code: FR0011630557) AMUNDI EURO LIQUIDITY SRI – R (C) (ISIN-Code: FR0013297561) AMUNDI EURO LIQUIDITY SRI – S (C) (ISIN-Code: FR0013518610) AMUNDI EURO LIQUIDITY SRI – Z (C) (ISIN-Code: FR0014005XM0)

Die Anteilinhaber des FCP **AMUNDI EURO LIQUIDITY SRI** werden darüber informiert, dass ab dem 24. Mai 2023 der Prozentsatz der Wertpapiere und Instrumente, die einer ESG-Analyse unterzogen und somit an die beworbenen ökologischen oder sozialen Merkmale angepasst werden, gemäß den verbindlichen Elementen der Anlagestrategie von 90 % auf 80 % des Nettovermögens gesetzt wird.

Diese Änderung ist nicht Gegenstand einer Genehmigung durch die französische Finanzmarktaufsicht (AMF) und erfordert keinerlei besondere Schritte Ihrerseits.

Die übrigen Merkmale des Fonds, einschließlich der nichtfinanziellen Merkmale, bleiben unverändert.

Die aufsichtsrechtlichen Unterlagen Ihres FCP werden zum 24. Mai 2023 aktualisiert, um diesen Entwicklungen Rechnung zu tragen.

Wir bitten Sie, die Dokumente mit den wesentlichen Anlegerinformationen ("KIID") für den Fonds AMUNDI EURO LIQUIDITY SRI einzusehen, die auf der Website https://www.amundi.de/privatanleger/Fonds/Unsere-Fonds-im-Ueberblick abrufbar sind.

Für alle weiteren Informationen steht Ihnen Ihr gewohnter Anlageberater jederzeit zur Verfügung.

Darüber hinaus sind der aktuelle Prospekt und die wesentlichen Anlegerinformationen der Gesellschaft auf Anfrage kostenlos und auf Wunsch in Papierform bei der österreichischen Zahl- und Informationsstelle Société Générale, Zweigniederlassung Wien, Prinz Eugen Strasse 8-10/5/Top 11, 1040 Wien.